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CQuestions de cours (7 Points)

1} 11 Pt i
{ ] Dﬂnﬂﬂ un exemple Pratque d’une relation ayant deux clés candidates el une clé primaire,
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| 2) |1 Pt} Donner un exemple pratique d'une rclatinn qui est en 3FM, mais pas en BONF.
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3) |2 Pis] Que signifie Iintégriré référentieile d’une base de données ?
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4) [3 Pts] Quelic est la différence en termes de tuples entre les schémas VENTES1, VENTES2 et VENTES3 ?
'  VENTES1 (ARTICLE, MAGASIN, PRIX, ...)
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| 1 DF & Normaliiatio
Soit la relation R (idUtllisateur, Nom, Prénom, adresseEmail, Login, passWord, serveurMail),

1) [2 Pts] Exprimer, & l'aide des dépendances fonctionnelles, les contraintes sufvantes que doivent vér
instances de la refation R ¢ %
3.« On peut déduire fe nom et le prénom d'un utilisater & partir de son identificateur ».

b «Un utilisateur (identifié par son identificateur) posséde un seul login et un seul mot de passe par seryeur
S : o

« Une adresse email est associce 4 un et un seul identificateur d'utilisateur ».
Attention : un utilisateur peut avoir plusieurs adresses emails.
d. .« Une adresse email est A5SOCI1EE 3 un ¢t un seul serveur de mails ».
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2} Indiquer & partir de la famille des deépendances fonctionnelles issue de la question 1)
a) |2 Pis] la (ou les) clé(s) minimale(s) de la relation R,
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) [1:5 P4} la forme normale de Ia refation R. i
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3y |1.5 Pt] Donner le resultat d= la décomposition de Ia relation R pour obtenir un schéma en SFN. -
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Exercice 2 : Algébre relationnelle & SOL (6 Points)
Soit le schéma relationnel de la base de données « GestionCommandes » :

CLIENTS (NCli, Nom, Rdresse, Ville;
PRODIITS (KPro, Libel le,

Prix, GStock)
COMMANDES (NCom, FNC1i, Dat=Com)

DETAILS (4NTom, #NPro, QCom}

I} [LS Pt] Que retourne la requete suivante 7
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E C.NCom = D.NCom AND D.NPro= ‘PA45’
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#J [1.5Pg Tmlwer le montant total des cominandes pour chaque client habitant « 4 leer »,
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